



**Сумський заклад загальної середньої освіти спеціальна школа  
Сумської міської ради**

Просп. Свободи, 28, м. Суми, 40016, тел. (0542) 789 - 738, 789 - 739

e-mail: specshkola\_sumy@ukr.net Код ЄДРПОУ 21103321

Від 07.03.24 № 588

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
Корекційна психопедагогіка. Логопедія  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (16.02 Корекційна психопедагогіка)  
кафедри спеціальної та інклюзивної освіти  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка**

Формування кваліфікованих та конкурентоздатних фахівців залишається основною метою закладів вищої освіти. Досягнення цієї мети можливе за умови розроблення та впровадження змістовних освітньо-професійних програм, які є унікальними та враховували сучасні вимоги.

Програма «Корекційна психопедагогіка. Логопедія» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти була розроблена професійним колективом кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Ця програма враховує сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі Спеціальна освіта, зокрема за спеціалізаціям Корекційна психопедагогіка та Логопедія.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Корекційна психопедагогіка. Логопедія» відповідає сучасним запитам суспільства, закладів освіти до підготовки фахівців – учителів-дефектологів (олігофренопедагогів), учителів-логопедів які спроможні розв'язувати сучасні проблеми освітнього процесу в умовах спеціальних закладів освіти та закладів освіти з інклюзивним навчанням.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області та враховує вітчизняний та міжнародний досвід підготовки фахівців у галузі Спеціальна освіта. Програма структуровано включає освітні компоненти, які логічно взаємодіють та утворюють єдину систему.

Рецензована програма розроблена з урахуванням регіонального контексту та орієнтована на підготовку фахівців для роботи з дітьми, у яких наявні інтелектуальні або мовленнєві порушення.

Освітньо-професійна програма має академічну та прикладну орієнтацію.

Увага розробників сфокусована на фундаментальній, психолого-педагогічній, спеціальній та практичній підготовці фахівців спеціальності 016 Спеціальна освіта - корекційній психопедагогіці, логопедії, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми корекційно-освітньої діяльності в закладах освіти. Програма враховує новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних знань із їх практичним застосуванням через проходження як навчальних так і виробничих практик.

Позитивної оцінки заслуговує перелік обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, які передбачають отримання здобувачами освіти ґрунтовних знань та практичних умінь для роботи з особами з інтелектуальними та / або мовленнєвими порушеннями.

Доречним унаочненням освітньо-професійної програми є її структурно-логічна схема, яка чітко демонструє взаємозв'язок між освітніми компонентами та їх вплив на реалізацію здобутих знань на виробничих (педагогічних і логопедичних) практиках у закладах освіти.

Водночас варто звернути увагу на конкретизацію назви ОК 1.31 «Розвиток мовлення дітей із інтелектуальними та мовленнєвими порушеннями», оскільки це достатньо різноплановий та багатокomпонентний напрям роботи.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Корекційна психопедагогіка. Логопедія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.02 Корекційна психопедагогіка) відповідає сучасним вимогам до освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти, запиту потенційних роботодавців і може успішно впроваджуватися в освітній процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

#### Рецензент

Директорка Сумського закладу  
загальної середньої освіти  
спеціальної школи Сумської  
міської ради



**Валентина СЛЮСАРЕНКО**